



互动热线: 2110110 12319

济宁市燃气热力管理办公室 齐鲁晚报·今日运河 联办

市住建局、燃热办联合四和供热为40岁老房子“输暖” 食品厂宿舍24家住户过暖冬

本报济宁12月22日讯(记者 庄子帆) 济宁食品厂宿舍自建成以来,由于没有被供热管道覆盖,供暖的问题一直都没有解决。今年,济宁市住建局、市燃热办多次协调供热公司,为小区24家住户通上了暖气,该小区也结束了近40年不供暖的历史。

过玻璃能看到斑驳的红砖,还有一栋是1981年建成的。“这个小区共有24户居民,大部分是70岁以上的老住户。”居民刘先生告诉记者,以前父母居住时每年冬天都要烧煤炉取暖,所产生的烟把墙都熏黑了。“我搬过来住之后,重新装修了一遍,为了墙不被熏黑,花了不少钱装了电暖气。”刘先生说,有了暖气后省了不少心,也节约了电费。

冻了。济宁市燃热办工作人员来到徐富荣家中了解用暖情况,经过测量室内温度能达到20℃。“以前烧炉子取暖,一年得用2吨多炭,而且还有烟。”徐富荣说,今年通上暖气后解决了大麻烦,不烧炭了家里也干净了。

记者了解到,该小区之前迟迟未供暖是因为,之前被列入全市55个棚户区拆迁目录及88个老旧小区改造项目,而且未被供热管道覆盖。今年7月,片区居民向四和供热公司提出用热申请,并提交了相关资料,热力公司到现场实地查勘时发现,该居民楼最近的换热站没有供热余量。

春运济宁站开通 哈尔滨方向临客

本报济宁12月22日讯(记者 庄子帆 通讯员 李莉) 22日,记者从济宁火车站了解到,春运期间开通济南-济宁、济宁-哈尔滨的临客,目前K5501次列车已经开始发售车票。

明年春运的开始时间由2016年1月24日开始到3月3日结束,为了缓解增长的客流量,增加了两趟途经济宁的列车。明年1月24日至2月4日、2月13日至3月2日,每日加开济南-济宁的K5501次列车,济宁-哈尔滨间每日加开K4576次。

K4576次列车途经站:济宁、兖州、磁窑、泰山、济南、禹城、平原、德州、天津、唐山、山海关、绥中、葫芦岛、锦州、沟帮子、沈阳北、铁岭、四平、公主岭、长春、德惠、扶余、哈尔滨。K4576次列车济宁始发时间为16:05分,车票的起售时间为明年1月5日8点半。K5501次列车目前已可买到票。具体售票情况以车站公布为准。

邹城供电修订完 《党委工作规则》

本报济宁12月22日讯(通讯员 朱璐) 近日,《国网山东邹城市供电公司党委工作规则》正式修订完成。这也是该公司进一步规范党委工作管理,提升党委工作精益化水平、持续加强和改善党的领导,更好发挥党在企业的核心保证作用的重要体现。

运河热力减免特困用户取暖费,还送上节日礼 “过节的福利,他们也有一份”



本报济宁12月22日讯(记者 庄子帆) 针对辖区内的特困、贫困用户,济宁运河热力公司每年都会对其取暖费进行减免。21日,济宁运河热力公司的工作人员带着食用油和牛奶走访了两家特困户。

样值钱的东西,只有别人捐助的一台电视机和一辆新三轮车。这辆崭新的三轮车就放在门口。李桂勤告诉记者,三轮车是11月份公司给老人买的。“看到老人的这个情况,就跟公司的领导申请,为她买了辆三轮车。”李桂勤说,老人今年83岁了,除了低保家中无任何经济来源,而且老人还要照顾51岁患有精神疾病的儿子。



运河热力公司给特困户送来礼物。本报记者 庄子帆 摄

2012年沙发厂宿舍进行暖气改造时,运河热力公司了解文艳老人的情况后,不仅免了一万多元的改造费,还给了老人1000块钱。从那之后,热力公司一直没有再收老人的暖气费。随后,工作人员又给住在电大宿舍的孤寡老人戈大娘家送去了油和牛奶,自从运河热力接手供暖后,也一直免费给戈大娘家供暖。

记者了解到,每年运河热力公司都会有一部分专项资金,对供暖辖区内特困、贫困用户的暖气费进行减免。“特别是一些孤寡老人,没有经济来源且年龄大,如没有暖气,冬天会很难熬。”济宁运河热力公司总经理姬鹏程说,每到过年过节,公司员工有的福利,都会给这些特困户送去。

雾霾卷土重来,济宁迎来入冬第3次重污染预警 火电等行业限产,共同治霾

本报济宁12月22日讯(记者 庄子帆) 22日,济宁再次被雾霾天气包围,三天前济宁市发布的重污染天气黄色预警至今未解除。应急预案启动后,全市47家火电、建材等重污染企业采取了限产等措施,300多个工程项目全部加强了扬尘治理。



市区内雾霾来袭。本报记者 李岩松 摄

22日17点左右,济宁市环境空气质量指数为153,为中度污染。7个监测点位监测的空气质量情况,除电化厂、开发区火炬城、污水处理厂这三个监测点位是轻度污染外,另外4个均为重度污染,首要的污染物还是市民们时常提到的PM2.5。

“据市环境监测站报告,18日晚济宁市环境空气质量指数(AQI)超过200,预计未来4天仍将持续。”济宁市环保局相关工作人员介绍,市环境空气质量污染应急工作领导小组根据《济宁市环境空气质量应急预案》,于19日8时发布重污染天气黄色预警,启动《济宁市环境空气质量应急预案》III级响应。

根据应急预案要求,对火电、建材、造纸、化工、煤化、石化等重污染行业重点企业实施限产措施,大气污染物排放总量削减30%以上;主城区内的燃煤工业锅炉在日常运行的基础上限产30%以上;城市主城区禁行黄标车和渣土砂石运输车;道路保洁适当增加洒水降尘作业;加强施工工地、道路扬尘和堆场扬尘规范化管理等。针对可能产生大量扬尘的土石方等停止作业环节。

执行情况实施专人监督。“市环保局共分10个督导组,截至12月22日出动350余人次,赴各县市区查看企业停产限产落实情况,同时对安装在线监控的重点大气污染企业实施严密监控。”应急预案启动后,环境空气质量有所改善,AQI将降至150左右。

相关链接

一场降雨过后 霾将转化为雾

经过22日的一次降雨过程,雾霾天气有所好转,但记者从济宁市气象台了解到,空气湿度加大,从22日夜间到23日早上各县市区会出现不同程度的雾。“综合各种气象条件,受雾天气的影响23日早上的能见度较低,在一定程度上会对交通出行产生影响。”济宁市气象台预报员介绍。

目前,大气层结仍处于静止的状态,风力较小不利于污染物的扩散。记者了解到,未来三天风力还维持在2-3级左右。到25日有一股弱冷空气影响全市,届时雾霾天气可能有所缓解,温度出现小幅下降,最低温度降至-2℃。

未来三天天气情况:23日,雾转多云,北风2级,最高气温9℃,最低气温3℃;24日,多云,西北风2-3级,最高气温8℃,最低气温4℃;25日,多云转晴,北风转南风2-3级,最高气温10℃,最低气温-2℃。

本报记者 庄子帆